

Операция "Здоровье" продлена: в Приангарье стало больше брошенных детей

В приюте лучше, чем дома. В Иркутской области проходит операция "Здоровье". В этом году ее продлили почти на неделю.

Вот уже несколько дней реабилитационный центр стал для этих малышей домом. А воспитательница Наталья Шахова - "мамой". Замкнутые в себе, они постоянно плачут, почти не разговаривают. И радуются, когда пора идти в столовую:

- Они кушают очень много, порции большие съедают. Видимо, не видели разнообразия пищи такого. Адаптация у них проходит нормально.

Трехлетнего Валеру и пятилетнего Женю забрали из дома сотрудники инспекции по делам несовершеннолетних в воскресенье. Но до сих пор мать так и не заметила отсутствия сыновей и не обратилась в милицию.

- Дети были грязные и неухоженные. И взрослых с ними не было. Потом подошли двое мужчин в алкогольном опьянении. Родителей так и не было, - говорит инспектор по делам несовершеннолетних Свердловского УВД Оксана Хмара.

Соседку Анастасию Шестакову такое отношение к детям не удивляет. Она не раз видела, как мать занималась "воспитанием" детей:

- Дети? Она их с утра на улицу выведет, как собак на прогулку. И все. Они целый день так и бегают. Иду с работы, несу сумку. Они подбегают и говорят: "Вы что там несете?" И прямо в сумку лезут.

Во всех районах Иркутской области с 1 августа стартовала операция "Здоровье". Обычно она проводится в течение 2-3 дней. Однако в этом году милиционеры увеличили срок до 10 дней. Это связано с тем, что в последнее время в Иркутской области резко увеличилось количество случаев жестокого обращения с детьми.

С начала года сотрудники инспекции по делам несовершеннолетних выявили более 250 случаев халатного отношения к детям. По всем возбуждены уголовные дела по статье 156-й "Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних".

- 156-ю мы возбуждаем периодически. Мы работаем постоянно с детскими поликлиниками, если появляются такие факты жестокого обращения с детьми.

Максимальное наказание по этой статье - три года лишения свободы. Но в нашем регионе, как заявляют милиционеры, такого precedента еще не было. В основном нерадивых родителей только лишают прав, а максимум дают условный срок.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК № 2065 06.08.2009, 16:17

URL: <https://babr24.com/?ADE=80007> Bytes: 2140 / 2140 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)